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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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a benefity pro zaměstnance 

Jméno autora: Ratzenbeková Eva 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: prof. Ing. arch. Jindřich Svatoš 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

B - velmi dobře 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 

 

 

Zadáním diplomové práce bylo navrhnout kancelářskou budovu v administrativním komplexu Smíchov Business 
Park s důrazem na inovativní pracovní prostory a benefity pro zaměstnance. 

Navrhované prostory nabízejí zaměstnancům možnost umístění dětí do dětské skupiny s využitím části parteru, 
workoutové hřiště na střeše budovy, střešní zahrady s možností pracovat na čerstvém vzduchu s výhledem na 
Vyšehrad, tenisové kurty ve vnitrobloku, coworkingové kavárny, eventové prostory až po restaurační prostor 
v rámci obchodní galerie. 

 Urbanistický koncept je snadno srozumitelný a logický, navazující na historickou blokovou zástavbu 
Smíchova. Rozsah budov plně využívá možnou kapacitu území. 

Architektura stavby působí díky základnímu hmotovému řešení sebevědomě s akcentem na prosklený objem 
zastřešeného atria. To vše podporuje funkci atria a jeho pozici v rámci struktury zástavby. Z určitého pohledu by si 
dlouhá východní fasáda při ulici Strakonická zasloužila další členění, narušit poměrně velkou pohledovou celistvost 
stavby. Dispoziční řešení v zásadě odpovídá potřebám vyplývajícím z typologie stavby. Atmosféra interiéru atria je 
vhodným doplňkem nejen pro pracovníky v navrhovaných objektech, ale také pro návštěvníky zde využívající 
občanskou vybavenost. 

Velkým přínosem diplomové práce je téměř přehlédnutelné podzemní propojení budoucí stavby přímo se stanicí 
metra B Smíchovské nádraží, které v budoucnu naváže na připravovaný Terminál Smíchov. 

 Vkladem diplomantky je řešení zastřešení atria příhradovými nosníky s vazbou na konstrukci budovy. 
Zajímavý je příčný, trojúhelníkový profil této nosné ocelové konstrukce. Také energetický koncept a navrhované 
stínění je příkladné. 
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IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
Datum: 11.6.2024     Podpis: 


